

連江縣政府 112 年第 23 次主管週報會議紀錄

日期：112 年 10 月 17 日

時間：10：30-11：30

地點：北竿鄉芹壁村芹沃餐廳

出席人員：如簽到表

會議主席：王縣長忠銘

聯絡人員：行政處陳建甫

主席裁示：

- 一、本次週報移師北竿順便欣賞國際藝術島作品，東引莒光部分請各單位自由組隊前往並准以公假登記；要對中央業務上級展現本縣優勢所在，請邀約來馬參觀國際藝術島。(各單位、人事處、文化處)
- 二、災防業務數十位訪評上級即將來馬指導，請在考核餘暇參訪藝術島展場以利提高印象分數。(消防局)
- 三、基隆市政府副市長即將帶領 20 餘同仁來訪要誠心接待，考核主題公廁部分請依南竿標準要求北竿衛生水準。(環資局)
- 四、桃園鄉親地政服務要落實執行，田產協會協議內容請積極進行。(地政局)
- 五、大坵橋工程事故不斷，請要求設計監造及施工單位分別擔起責任。(工務處)
- 六、會計年度即將結束，請依原訂進度完成計畫工作。(各單位、主計處、行政處)
- 七、近期多項中央考核來馬宜進行會前會議，請先與負責人聯繫並柔性安排參觀國際藝術島；飛航用油油櫃單獨設置較為不易，請協調凌天航空公司共同使用。(產發處)
- 八、日本外賓要注意接待，庇護工場全案請副縣長主導。(民政處)
- 九、全國運動會即將舉辦，本縣請副縣長擔任領隊。(教育處)
- 十、藝術島成果要透過數據讓大家看見，請馬報闢一視窗呈現並據以向議會報告。(文化處)
- 十一、選委會配合本府新大樓工程費用程序要追蹤，請納入總價進行發包作業。(行政處、民政處)
- 十二、公視計畫新設塔台要積極促成，請將 NCC、台科大及數位部聯絡人電話轉交本人。(行政處)
- 十三、議會報告文件照片影片等資料要充分展現縣政成果，精簡剪輯後請單位首長過目再送行政處。(各單位、行政處)
- 十四、113 年縣政重點建議如下：
 - (一)墓政要提升殯葬品質與量能，公托請實現零排隊。(民政處)
 - (二)登島要收清潔費，景點宜售票入場。(財稅局)
 - (三)友善道路減少意外，港埠工程提升功能與靜穩度。(工務處)

- (四)據點活化再加強，委外經營要雙贏。(文化處)
- (五)馬酒二廠如期應如質完工，碳匯島請審視文獻抓出明確工作項目，植栽修枝養護宜達到綠美化效果，大陸漁工政策方向要釐清。(產發處)
- (六)汙水處理設施要趕上需求，風山掩埋場請配合北竿機場擴建時程及時遷移。(環資局)
- (七)菁英班後續培養，離島特考輔導現職約聘僱人員。(人事處)
- (八)行政大樓工程加速推動，新聞課縣政宣傳扮好化妝師功能。(行政處)
- (九)田產協會土地意見給與尊重，地籍地界位移逐步處理。(地政局)
- (十)縣醫是否改制部立醫院請做好政策論述。(衛福局)

副縣長指示：

- 一、近期中央蒞馬災防考評請大家先充分了解業務內容。(各單位、消防局)
- 二、媒體報導有關政策部分各單位要有論述備案。(各單位、行政處)
- 三、議會報告要充分準備，掌握聚焦。(各單位、行政處)
- 四、全國運動會代表團要以馬祖國際藝術島之展出介紹展現本縣縣政躍進氛圍。(教育處)
- 五、大坵橋工程不順利，請要求承攬廠商提出趕工計畫。(工務處)
- 六、港運連福澳營區遷移已經協商取得共識，安排請立委出面做最後之確認處理。(工務處)
- 七、馬祖馬拉松要掌握細節，與軍方協調火砲射擊並請先辦理賽道會勘。(教育處)
- 八、庇護工場問題請相關單位研商聚焦提出解決方案。(衛福局、民政處、馬祖酒廠)
- 九、基隆市訪問團來訪要妥善接待互動，請強調垃圾運台基隆係唯一選擇。(環資局)
- 十、12/31跨年前圍爐由行政處準備，跨年節目及元旦升旗分別由交旅局及教育處辦理，請各單位主管及早安排期程共同參與，互挺共好(各單位、行政處、交旅局、教育處)
- 十一、國際藝術島每位主管都是代言人，請共同做好宣傳工作。(各單位、文化處)

十二、縣府新大樓工程相關作業請抓緊進度，精確期程(行政處)

十三、北竿 3C 機場與馬祖大橋關聯性請做好論述準備。(交旅局、工務處)

十四、議會備詢模擬議題請準備好給縣長參考。(各單位、行政處)